

# 50多吨直销菜被抢购一空

## 周末蔬菜直销市场首日销售火爆,相关部门表示将设立更多直销点



核心提示

□记者 韩铁栓/文 张光辉/图

19日上午,市周末蔬菜直销市场启动仪式在老城区南关社区举行。分布在7个城区9个社区的首批周末蔬菜直销市场同日开业,不到半天,承办企业准备的50多吨蔬菜就基本卖光了。



在零一四社区蔬菜直销市场,居民们排队购买蔬菜。

### 1 销量:6家企业卖了53.5吨蔬菜

据统计,当日,我市6家承办企业蔬菜累计销量达53.5吨。其中,洛阳亿蔬农业有限公司销量达26吨,洛阳鲜尔达蔬果有限公司销量达20吨。

在瀍河龙泉社区,承办企业准备的1000公斤蔬菜从7时开始销售,不到9时就卖完了,他们赶紧又送来两车。在洛龙区龙兴社区,蔬菜也很快销售一空。伊川县绿鑫蔬菜合作社负责人说:“我们早上3点起床,准备了两大车菜送来,没想到不到1个小时就卖完了。”

### 2 价格:大部分比周边市场低15%左右

记者统计发现,当天洛阳亿蔬农业有限公司在南关社区销售的蔬菜分为两大类,其中大众菜有胡萝卜、大土豆、番茄等16种,精细菜有娃娃菜、精品西芹、紫甘蓝等13种,总重约26吨。从销售价格上看,白菜每公斤0.5元、包菜每公斤0.5元、芹菜每公斤0.9元、大葱每公斤1.6元、大土豆每公斤1.6元、胡萝卜每公斤1元……多数品种的价格明显比周边超市、农贸市场低一截。其他社区直销市场大部分菜的价格也比周边市场菜价低15%左右,因此

深受居民欢迎。在西工区014社区,买菜的居民排起了长队。

洛阳亿蔬公司负责人说,直销菜之所以便宜,是因为减少了中间流通环节,蔬菜直接从菜地走向餐桌;直销蔬菜不用缴纳摊位费、管理费等费用,场地也由政府提供。

为保证周末蔬菜直销市场的蔬菜质量,市农业局对上市蔬菜严格检测把关,并派检测车到现场服务。在吉利区中油社区,记者看到,翠源农业合作社专门把每个蔬菜品种的检测结果显示张帖公布,让居民放心买菜。

### 3 期待:直销次数更多时间更长

居民对周末蔬菜进社区活动称赞有加,同时也提了一些意见或建议。

有群众反映有些直销点蔬菜成捆成袋出售,数量大,若一次买这么多,一家人几天都吃不完,如改成半公斤、一公斤一捆的则方便购买;另外,有的销售企业电子秤少,居民买菜排队时间较长;周末蔬菜直销一周只有一天,如果双休日都进社区直销蔬菜,居民选购时间长,也可避免扎堆购买;蔬菜直销点少,不少社区居民要买低价菜得跑到别的社区,还是不方便……

### 4 展望:争取在更多社区设蔬菜直销点

对居民提出的各种建议,市蔬菜直销办有关负责人表示,周末蔬菜直销市场是蔬菜流通体系建设的新尝试,从首日运行情况看,当天10时半,投入的50多吨蔬菜大部分已卖掉,这说明蔬菜直销很有市场、很有前途。

他们将尽快与相关承办企业和社区协商,争取在更多社区设立蔬菜直销点,并使周末蔬菜直销的品种再多些,销售次数再多些(每周两到三次),销售时间再长些。

据悉,根据原定计划,本周六(26日),周末蔬菜直销继续在西工区014社区、白马社区、涧西区理工学院社区、中侨绿城社区,老城区南关社区,瀍河回族区龙泉社区,洛龙区龙兴社区,高新区洛坡社区,吉利区中油社区等9个社区举行,销售时间为周六7时至14时。



美的全直流变频空调  
最低功率仅30瓦 省电高达59%

美的空调·冰箱·洗衣机

# 5天5夜 狂购盛宴

最低五折起 见证价格奇迹

**即日交20元 领认购证 享5大特权**  
即日起至25日在各美的专卖店及卖场专柜交20元认筹金可领取认购证一张,享以下特权:

- 送超值汤火锅**  
凭本证当场可获价值68元炫丽汤火锅一个。
- 进店免费礼**  
活动当天进店免费领取精美礼品一份。
- 特价机优先购买权**  
凭本证可优先购买美的空调、冰箱、洗衣机超低特价机。(每证限购一台)
- 现金优惠** (每证限购一套)  
活动期间,凭本证购买美的空调指定机型均可在活动价基础上额外享受100元现金抵扣。
- 套购大礼**  
凭本证套购美的空调、冰箱、洗衣机,可获赠额外豪华大礼一份。

活动时间  
**11月26-30日**

※更多活动详情请咨询各美的专卖店及美的专柜

注:数据源于国家权威检测机构检测结果,以26D-型为例

原来生活可以更美的